

ЕКСПЛІКАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ПРОГРАМИ ВИБІРКОВОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Психологія лідерства

(назва дисципліни)

для «Каталогу вибіркових дисциплін»

Назва дисципліни	Психологія лідерства
Назва загальної компетентності, на розвиток якої спрямована дисципліна	ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. ЗК4. Уміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. СК13. Здатність досліджувати та надавати рекомендації керівникам підрозділів та організацій різних рівнів щодо підвищення ефективності діяльності та регуляції внутріорганізаційних процесів
Цикл дисциплін (загальна, або професійна підготовка)	Професійна підготовка
Методи викладання (лекції, практичні, командна робота, семінар, проектна робота, проблемні заняття тощо)	Лекції, практичні із використанням тренінгової, командної та проектної роботи
Освітній рівень та курс (бакалавр/магістр/доктор філософії)	Другий (магістерський) рівень, перший курс
Спеціальність (для якої пропонується дисципліна)	053 Психологія
Терміни вивчення дисципліни (семестр)	2-й семестр
Вхідні вимоги до студентів, які хочуть обрати дисципліну	Здатність до навчання, прагнення самопізнання та готовність підвищувати рівень своїх знань
Викладач	Можаровська Тетяна Вікторівна
Кафедра (яка забезпечує викладання дисципліни)	Психології

Результати навчання (уміння та навички): розширити знання про психологічні особливості особистості керівника та лідера в організації, основні типології керівників та лідерів; на базовому рівні проводити дисциплінарні бесіди, організувати та проводити наради та збори колективу, проводити публічний виступ, протидіяти маніпуляціям.

Короткий зміст дисципліни (перелік тем та практичних завдань): Лідерство. Психологія лідерства. Теорії лідерства психології управління. Ефективність лідера. Імідж лідера. Корпоративне лідерство. Гендер та лідерство. Психологія прийняття рішень. Психологічні прийоми регуляції емоційних станів.

Результати оцінювання (форми, критерії): оцінюється робота на лекційних та практичних заняттях; виконання практичних завдань; модульна контрольна робота; залік.